
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-03-17-007021-a

Найменування замовника: АТ "Укргазвидобування" в особі філії
"Шебелинкагазвидобування"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або
декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

00153146

Місцезнаходження замовника: 64250, Україна, Харківська обл., смт. Донець, вул.
Стадіонна, 9

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-03-17-007021-a

Номер договору про закупівлю: ТО/ІВ

Дата укладення договору про
закупівлю:

08 червня 2023 12:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СОЛЛІ ПЛЮС"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

35244815

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

62441, Україна, Харківська область, Харківський район,
село Циркуни, ВІДДІЛЕННЯ "КУТУЗІВКА", будинок 32 А,
+380667205561

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

13 червня 2024 09:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю та/або
строку виконання зобов’язань щодо передачі товару,
виконання робіт, надання послуг у разі виникнення
документально підтверджених об’єктивних обставин, що
спричинили таке продовження, у тому числі обставин
непереборної сили, затримки фінансування витрат
замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Згідно умов Договору, Виконавець надає послуги з ремонту
і технічного обслуговування автотранспортних засобів
IVECO STRALIS AT 440S46 TZP HM із встановленням
комплектуючих, запасних частин та інших витратних
матеріалів, необхідних для виконання послуг. Перелік
послуг, а також перелік комплектуючих, запасних частин
та інших витратних матеріалів, що використовуються
визначаються Сторонами при кожному прийманні ТЗ і
вказуються в наряд-замовленні. Строк дії договору до
30.06.2024 р.
ТОВ "СОЛЛІ ПЛЮС" звернулось листом вих.№2061/1 від
22.05.2024 р., щодо продовження строку дії договору,
шляхом укладання додаткової угоди. ТОВ "СОЛЛІ ПЛЮС"
– офіційний дилер ІВЕКО та готове до подальшої співпраці.
Для проведення технічного обслуговування транспортних
засобів, необхідно напрацювати пробіг: ТО – на 130 тис.км
- 10, ТО – на 160 тис.км - 10, ТО – на 190 тис.км - 10,
оскільки планова потреба у наданні послуг (до укладання
Договору) формувалася із загального обсягу пробігів
транспортних засобів з розрахунку середньої відстані
віддалених діючих об’єктів, але враховуючи виробничі
завдання підприємства, дані транспортні засоби
використовуються на необхідних наближених об’єктах, ніж
передбачалось, тому пробіг менше, ніж планувався.
Також необхідно врахувати несвоєчасну поставку
автомобільних шин, що спричинило до непередбачених
затримок виїздів на лінію транспортних засобів, через
незадовільний стан автомобільних шин, тому технічне
обслуговування транспортних засобів виконати до
30.06.2024 р. не вбачається можливим.
На підставі службової записки АТ «Укргазвидобування» від
13.05.2024 р. №вн_3672, щодо коригування фінансового
плану, з урахуванням лімітів без їх збільшення, було
скориговано фінансовий план відповідно до оновленого
інвестиційного плану та вимог керівництва АТ
«Укргазвидобування», виникла нагальна потреба у
продовженні послуг з ремонту і технічного обслуговування
автотранспортних засобів.
З огляду на вищевикладене та з метою своєчасного
виконання виробничих завдань на об’єктах будівництва АТ
«Укргазвидобування», для безперебійної роботи
автомобільного парку, відповідальним підрозділом
ініційовано внесення змін до Договору від 08.06.2023 р.
№ТО/ІВ, шляхом укладання додаткової угоди №1, в частині
продовження строку надання Послуг та терміну дії
Договору до 31.12.2025 р. Дані зміни не призведуть до
збільшення суми ,визначеної в Договорі.

Зазначені зміни відповідають пп.4 п. 19 Особливостей, а
саме: продовження строку дії договору про закупівлю
та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі
товару, виконання робіт, надання послуг у разі
виникнення документально підтверджених об’єктивних
обставин, що спричинили таке продовження, у тому числі
обставин непереборної сили, затримки фінансування
витрат замовника, за умови, що такі зміни не призведуть
до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю.


